

యాదగిరిశుడికి సుప్రభాత సేవ

● ఆంధ్రాళ్ అమ్మవారికి ఊంజల్ సేవ

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 20 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి సన్నిధిలో స్వామి, అమ్మవార్ల సుప్రభాత సేవోత్సవాన్ని అర్చకులు అత్యంత వైభవంగా జరిపారు. శుక్రవారం తెల్లవారుజామున ఆలయాన్ని తెరిచిన అర్చకులు స్థాన సుప్రభాతాన్ని ఆలకించి స్వయంభూ నరసింహ స్వామిని మేల్కొలిపారు. అనంతరం తిరువారాధన జరిపి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. ప్రధానాలయంలో స్వామి, అమ్మవార్లకు నిజాభిషేకం జరిపారు. నిజరాప దర్శనంలో స్వయంభూ నారసింహుడు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. స్వామివారికి తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రనామార్చన చేపట్టి భక్తులకు స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనభాగ్యం కల్పించారు. ప్రధానాలయ ముఖ మండపంలో ఉత్సవమూర్తుల పాదాల వద్ద 108 మంగారు పుష్పాలు ఉంచి అష్టోత్తర నామాలు పఠిస్తూ అర్చించారు. అనంతరం స్వామివారికి హారతినిచ్చి భక్తుల గోత్రనామాలు పేరిట సంకల్పం చేశారు. వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో స్వామి, అమ్మవార్లకు నిత్య తిరుకల్యాణోత్సవం శాస్త్రోక్తంగా జరిగింది. ప్రధానాలయం వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో సుదర్శన నారసింహ హోమం జరిపిన



స్వామి వారికి నిత్య పూజలు చేస్తున్న అర్చకులు

అర్చకులు ఉత్సవమూర్తులను దివ్య మనోహరంగా అలంకరించి కల్యాణోత్సవ సేవను జరిపారు. అనంతరం కల్యాణ మండపంలో స్వామి, అమ్మవార్లను వేంచేపు చేసి కల్యాణ తంతు జరిపించారు. కల్యాణమూర్తులను ముస్తాబు చేసి భక్తులకు అభిముఖంగా అధిష్టించి గంటన్నరకు పైగా నిత్య తిరు కల్యాణ తంతును జరిపారు. కల్యాణోత్సవంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం వేళ స్వామివారికి తిరువీధి సేవ, దర్శానసేవ అత్యంత వైభవంగా చేపట్టారు. రాత్రి

వేళ స్వామివారికి తిరువారాధన చేపట్టి, తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రనామార్చన జరిపారు. పాత గుట్ట స్వామివారికి నిత్యారాధనలు అత్యంత వైభవంగా సాగాయి. సాయంత్రం ఆంధ్రాళ్ అమ్మవారికి ఊంజల్ సేవోత్సవం వైభవంగా సాగింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు దర్శనాలు కొనసాగాయి. సుమారు 11వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించు కున్నట్లు ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు. అనుబంధ పర్వ తవధిని సమేత రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి. ఉదయం సరస్వతి అష్టోత్తరం, లలితా సహస్రనామార్చన, పారాయణాలు, జపాలు, కుంకుమార్చన నిర్వహించారు. సరస్వతీ దేవి ఆలంకారంలో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు. అన్ని విభాగాలను కలుపుకొని స్వామివారి ఖజానాకు రూ.15,73,167 అదాయం సమకూరిందని ఆలయ ఈ.ఓ.ఎన్.గీత, అనువంశిక ధర్మకర్త బి.నరసింహమూర్తి తెలిపారు.

కొండపై బతుకమ్మ సంబురాలు

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 20 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి ఆలయ మాడవీధిలో శుక్రవారం బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తూర్పు మాడవీధిలో మహిళలు బతుకమ్మ ఆడిపాడి సందడి చేశారు. రంగురంగుల పూలను త్రికణాకారంలో వేర్చి బతుకమ్మ చుట్టూ తిరుగుతూ బతుకమ్మ పాటలతో సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈ.ఓ.ఎన్.గీత, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ లో బీసీలకు స్థానం లేదు

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 20 : ఉదయపూర్ డిక్టరేషన్ ప్రకారం బీసీలకు టికెట్లు ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం చెబుతుంటే.. వారి మాటలను ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నేతలు పట్టించుకోకుండా టికెట్లు కేటాయిస్తున్నారు, అసలు ఆ పార్టీలో బీసీలకు స్థానం లేదని కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చెరుకు సుధాకర్ గౌడ్ అన్నారు. నల్లగొండ పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ గార్డెన్స్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రవర్గాలకు అడ్డాగా మారిందని.. కోమటిరెడ్డి, రేపంకొండల లాంటి వాళ్లు ఆ పార్టీని కట్టె చేశారని ఎన్టీ, ఎస్సీ, బీసీ వర్గాలకు స్థానం లేదని ఆరోపించారు. కోమటిరెడ్డి తిట్లు ధ్వంసం, ఇతరులను రెచ్చగొట్టడం వంటివి చేపడుతూ బీసీని బీసీల సైతం వణికిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బీసీలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తామంటున్న కాంగ్రెస్.. బీసీల ఓట్లు లేని, అభ్యర్థుల బలం లేని ప్రాంతాల్లో 12 సీట్లు ఇచ్చి ఉదయపూర్ డిక్టరేషన్ పాటిస్తున్నామని చెప్పుకోంటే ఎలా అని ప్రశ్నించారు.

సీఎం కేసీఆర్ నన్ను సుధాకరన్నా అని గౌరవించారు..

సీఎం కేసీఆర్ లాంటి గొప్ప వ్యక్తులే తనను సుధాకరన్నా అని గౌరవించారని, తెలంగాణ బిడ్డలకు అధికారం కన్న అత్యు గౌరవమే ప్రధానమని, కాంగ్రెస్ లో కనీసం గౌరవం లేక పార్టీ నుంచి బయటకు రావాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు. నల్లగొండ నిరుద్యోగ సభలో నలుగురు అగ్రవర్గాల వారు చేతులు కలిపి ఇది మా బలం అంటే జనం నమ్మబోరని, ఆ సభలో బీసీ నాయకుడిని, ఉద్యమకారుడిని స్టేజీ ఎక్కుకుండా అవమానించి మా

బలం అనడం సిగ్గుగా ఉన్నదన్నారు. మీ ప్రధాన బలం కాదని, బడుగు బలహీన వర్గాలను పీల్చి పిప్పి చేసి జలగల ప్రధాన అని విమర్శించారు. నల్లగొండలో బీసీలకు టికెట్ ఇస్తానని మాట్లాడితే సరిపోదు.. దమ్ముంటే ఇచ్చి చూపించాలని సవాల్ చేశారు. బొడ్డుపల్లి లక్ష్మికి టికెట్ ఇచ్చి మాట నిలబెట్టుకుంటే.. తాను కాంగ్రెస్ లో ఉండి ఆమె గెలుపు కోసం పని చేస్తానని ప్రకటించారు. తన కొడుకుకు ఫోన్ చేసి బెదిరించడం కాదు. బిడ్డా కోమటిరెడ్డి.. నల్లగొండలో ఎట్లా గెలుస్తావో చూస్తానని సవాల్ చేశారు. 'నీకు తెల్లకుండా నేను కాంగ్రెస్ లో చేరితే తప్ప.. నాకు తెల్లకుండా నువ్వు వీరేశాని చేర్చుకొని నకిరేకల్ లో ఎలా ఊరేగుతున్నావో' అని ప్రశ్నించారు. ఆయన నకిరేకల్ లో ఎలా గెలుస్తాడో చూస్తానని అన్నారు. మునుగోడు ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓటు వేయమని చెప్పి అక్కడ ప్రపంచీకి డిపాజిట్ కూడా రాదని నువ్వు శుభం చేస్తే.. తాము తిరిగి 23వేల ఓట్లు సాధించినది కాంగ్రెస్ పెద్దలకు తెల్లదా? అని ప్రశ్నించారు. కోమటిరెడ్డి భయానికి తనతో పాటు నందికంటి శ్రీధర్ లాంటి వారికి కాంగ్రెస్ అన్యాయం చేసిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ కు ఎన్నో ఎండ్లు సేవలు చేసిన పాస్పాల లక్ష్మయ్యను వెళ్లగొట్టడానికి అక్కడ ఇద్దరు అగ్రవర్గాల వారిని రెచ్చగొట్టి కోమటిరెడ్డి అన్యాయం చేశాడన్నారు.

- ఆ పార్టీని కోమటి రెడ్డి లాంటి వాళ్లు కట్టె చేసింది
- విలేకరుల సమావేశంలో చెరుకు సుధాకర్ గౌడ్
- కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటన



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చెరుకు సుధాకర్ గౌడ్

నల్లగొండలో నయా బాధితులు ఎంత మంది ఉన్నారో.. కాంగ్రెస్ లో కూడా కోమటిరెడ్డి బాధితులు అంతే మంది ఉన్నారని, ఇకనైనా అధిష్ఠానం గుర్తించకపోతే ఆ పార్టీలో కింది స్థాయి వర్గాలకు న్యాయం దక్కదని అన్నారు. తాను 2003లోనే కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరి ఒక వ్యక్తి అధిష్ఠానానికి ఇచ్చిన తప్పుడు సమాచారం వల్ల ఆయన టికెట్ తెచ్చుకొని ఎమ్మెల్యే అయ్యాడని, అలాంటి వ్యక్తి విషయం కోరలు ఆ పార్టీ అధిష్ఠానానికి తెలిసి బయటకు పంపడం సంతోషకరమన్నారు. అలాంటి వ్యక్తులకు మళ్లీ గుణపాఠం చెప్పాలి ఉన్నదని వేముల వీరేశాని ఉద్దేశించి చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ లో ఉద్యమకారులకు మరోసారి సముచిత స్థానం ఇచ్చే విధంగా అధిష్ఠానం ఆలోచన చేయడం సంతోషమన్నారు. తాను కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేస్తున్నానని, త్వరలో ఏ పార్టీలో చేరేది ప్రకటిస్తానని చెప్పారు. సమావేశంలో చెరుకు లక్ష్మి, షేక్ హాదీ, చంద్రకాంతరెడ్డి, సందీప్ చౌక, రందానీ, అనంతల మధు, సైదులు పాల్గొన్నారు.



రామన్నపేటలో కురుమ, హమాలీ సంఘాల నాయకులకు గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బిరుమల్లి లింగయ్య

బీఆర్ఎస్ దైతు రాజ్యం

● నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

రామన్నపేట, అక్టోబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ దైతు రాజ్యమని, ప్రతి గడపకూ సంక్షేమ పథకాన్ని అందించినది నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన వంద కుటుంబాల వారు శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ఆకాంక్షగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమం, అభివృద్ధిని గడప గడపకూ వెళ్లి ప్రచారం చేయాలని, పార్టీ గెలుపు నకు శక్తి వంపన లేకుండా కృషి చేయాలని శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కురుమ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు ఈతాకుల రాజు,

హమాలీ సంఘం నాయకులు ఏనుగు నర్సింహ, మోటి అంజయ్య, మోటి మొగులయ్య, రేగు జంగయ్య, బెడద మల్లయ్య, గొరిగే శ్రీశైలం, ఊటూరి నరేష్, ఊటూరి ఉపేందర్, గాదె రాజు, శంకరయ్య, గుండాల సత్తయ్య, నాగటి అంజయ్య, నకిరేకంటి గోపాల్, సింగం మల్లయ్య ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పోత రాజు సాయి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గొరిగే నర్సింహ, పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పోశబోయిన మల్లేశం, నాయకులు జాడ సంతోష్, బందిల రాములు, బలరాం, రమేష్, శివనారాయణ, శివ, రాము, ఇనాయత్ బేగ్, లక్ష్మణ్, నాజర్, సమ్మయ్య, మన్సూర్ అలీ, ఉపేందర్, అంజన్, రాజు, నరేష్, కళ్యాణ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ ఎజెండా

● నాగార్జున సాగర్ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్



ఎమ్మెల్యే భగత్ కుమార్ లో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు రవిగౌడ్

నిడమనూరు, అక్టోబర్ 20 : ప్రజా సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎజెండా అని నాగార్జున సాగర్ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని ఊటూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు నర్సింగ్ రవిగౌడ్ శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలకు ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరు

తున్నారున్నారు. సబ్బండ వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేవనని, ప్రభుత్వ పథకాలను ఇంటింటికి ప్రచారం చేసి పార్టీ గెలుపునకు దోహదపడాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో నందికొండవారిగూడెం సర్పంచ్ కొండ అంజమ్మజానయ్య, ఎంపీటీసీ బత్తిన రాధానరేందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేశబోయిన జానయ్య గౌడ్, నర్సింగ్ లచ్చయ్య గౌడ్, బొల్లెంపల్లి వెంకటేశ్, బొల్లెం సైదులు, చిత్రం జీవనరావు, నాగయ్య పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి

● హుజూర్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శాసంపూడి సైదిరెడ్డి

గరడేపల్లి, అక్టోబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి చెంది ప్రజలంతా ఆనందంగా ఉన్నారని హుజూర్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శాసంపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని సర్కారు గ్రామానికి చెందిన సలికంటి శ్రీను, సైదిరెడ్డి, సిద్ది రామయ్య, సిద్ది లక్ష్మయ్య తదితరులు స్థానిక సర్పంచ్ కర్నాటి నాగిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అమలు

చేస్తున్న పథకాలతో అన్ని రంగాలు అభివృద్ధి పడంలో దూసుకు పోతున్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి అన్ని పార్టీల వారు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు చెప్పారు. అంతకుముందు గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి విగ్రహం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కర్నాటి నాగిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బారెడ్డి గోవిందరెడ్డి, నాయకులు పెండెం సైదులు, గుమ్మడిల్లి రాముడు, పగడి అంజయ్య, కర్నాటి శ్రీనివాసరెడ్డి, బోగిల జనార్దన్ రెడ్డి, బరిగెల కృష్ణ, తేల రవి పాల్గొన్నారు.